

“韩信”“漂母”首度走出国门 淮阴德国汉堡唱响中国风

本报讯 首度走出国门来到欧洲办赛的第六届淮阴“韩信杯”象棋国际名人赛和“漂母杯”全球华文散文诗歌大赛,11月11日在汉堡双双成功落幕,王斌力克王天一夺得“韩信杯”桂冠;黄海峰《我的德国妈妈》一文从众多征文中脱颖而出荣获“漂母杯”特等奖,当晚汉堡大学孔子学院举行了隆重颁奖典礼。

中国驻汉堡副总领事刘志平出席了活动,她认为习近平主席和李克强总理,先后都到访了德国,将中德全面战略合作伙伴关系提升到了新高度,而文化体育交流是双方加强合作的重要内容,此次淮阴“小县城大手笔”,创新实施“文化走出去战略”,促进德中文化体育交流与合作,值得肯定和赞赏。

德国国家电视台特别对此次文化体育交流作了近3分钟的新闻报道,汉堡电视台和欧洲华文主流媒体也进行了专题报道。

德国主办方德国象棋协会和慕敏德中文化艺术交流协会为赛事做了精心准备,制作了专题宣传片,邀请德国小棋手观摩和进行棋艺交流,还安排了民族味浓厚的文艺表演。

两大赛事作为德国汉堡中国时代文化节重要板块,掀起了最炫民族风,受到了中外媒体广泛关注。

大赛期间,淮阴文体代表团应汉堡市政府之邀,参观了市政府厅,双方进行了有成效的文化合作交流,并与汉堡市国际合作处就



●颁奖者和嘉宾合影



●淮安市外事办党组书记吴勤向“漂母”征文获奖者黄海峰颁发特等奖

一段跨国界、跨文化、跨民族的母子情缘,很好地诠释了母爱·爱母主题,弘扬了一种大爱,感动了评审和中外读者。

两大赛事在海外的成功举办,为淮阴“文化走出去”写下了浓墨重彩的一笔。

淮阴区委常委、宣传部长孙晓燕表示,将进一步拓展“漂母杯”和“韩信杯”两大赛事的内涵和外延,主要从三个方面,第一个是从地域方面拓展,将赛事办到五大洲;第二个是内

容方面拓展,原来我们是单向谈母爱,现在我们是双向谈母爱和爱母,也就是倡导一种大爱;第三个就是我们表达方式的拓展和延伸。将继续在内容形式的创新上狠下功夫,延续“韩信杯”“漂母杯”的精彩和传奇!

孙晓燕表示,淮阴人民热切地期盼各位欧洲朋友更加关注淮阴发展,到千年古县母爱之都淮阴投资兴业,携手共创更加美好的明天!

(周俊)



思贤老酒专家评审会在成都举行

■本报记者 唐勃

近日,由四川省酿酒研究所主办,四川思贤酒业股份有限公司和成都市望江楼公园联合承办的思贤老酒专家评审会在成都圆满举行。

来自四川省酿酒研究所、中科院、四川大学、中国食品发酵工程研究院以及国内知名白酒企业的著名白酒专家、学者以及多名国家级白酒评委参加了品评会。以徐占成、庄名扬、吴德贤、赵东、周健、钟其顶等为首的专家团对产自泸州,由四川思贤酒业股份有限公司出品的52度思贤陈酒和63度思贤老酒进行了认真、细致、客观、全面的品评,并给予了高度评价。

在评审过程中,四川省酿酒研究所所长吴亚东一针见血地指出:如今,不少的白酒企业急功近利,导致老酒存量严重短缺。在他看来,老酒必须具备四个条件:首先必须是60度以上的纯粮酿造酒;其次,必须是纯粮酒的优质酒;再次,必须储存十年以上;最后,必须通过专业技术储存。与会专家学者和业内人士深以为然,对此四川思贤酒业股份公司总裁张龙认为,一般消费者很容易被无良厂家吹嘘的年份所蒙蔽,难辨真伪。其实,如今市场

上十年以上的老酒存量已不多了,正常价格都在每市斤千元以上,哪有花百十元就能买到的三四十年的老酒。随后,张总请与会来宾亲口品尝了思贤陈酒和思贤老酒,果然是陈酒细腻、老酒醇厚沁人心脾,让人口舌生香回味无穷。四川思贤酒业股份公司副总裁丁玲女士指出,好酒应该是饮后不口干、不上头,而且必须经过岁月的珍藏,拥有时光的味道,储存时间足够,否则就对不起“十年、二十年、三十年”这一年份,这一点应该是毋庸置疑的。

经过一个多小时的反复认真品鉴,与会的评审专家,对两款酒进行了客观的评价,最终由评审主持人、剑南春集团总工程师、著名白酒专家、白酒标准化技术委员会委员徐占成宣布了品评结果:陈香幽雅、细腻丰满、醇香厚重、回味悠长,实乃酒中精品。据专家介绍,目前在全国酒类市场中,真正拥有十年以上窖龄的老酒不足500吨。把老酒作为独立的产品进行开发尤显弥足珍贵,四川思贤酒业股份有限公司首开先河,为老酒开评审会在四川更属首次。

据思贤酒业销售总监方洪友介绍,2015年,该公司将计划投放市场老酒达300吨。由此看来,高品质、货真价实的思贤老酒“老”当益壮,以质量和信誉叫响市场只是时间问题。

今年双十一,红豆居家创造了6980万元的销售纪录,是刚参加双十一时的17倍多,成为居家内衣单品类冠军。红豆居家电子商务中心经理任越表示,红豆居家网销在短短几年取得如此高速增长,最根本的要素就是我们始终坚守诚信经营。红豆是中国服装知名品牌,诚信经营是红豆品牌多年发展的基石,也是红豆网销最大的竞争力,每一个产品我们都小心翼翼,以质量和服务赢得消费者的信任。

今年双十一,红豆居家创造了6980

万元的销售纪录,是刚参加双十一时的17倍多,成为居家内衣单品类冠军。红豆居家电子商务中心经理任越表示,红豆居家网销在短短几年取得如此高速增长,最根本的要素就是我们始终坚守诚信经营。红豆是中国服装知名品牌,诚信经营是红豆品牌多年发展的基石,也是红豆网销最大的竞争力,每一个产品我们都小心翼翼,以质量和服务赢得消费者的信任。

记者

在红豆网销一线采访,目睹了红豆网销整个运营流程,事事处处感受到,

上至总裁,下到一线客服,每个人都在用行动精心呵护“红豆”这一金字招牌。

诚信是红豆网销的最大竞争力。这不是一句口号,而是落实在每一个细节中的精益求精。

“红豆”是一个值得信任的品牌,1.35亿的双十一网销纪录,就是消费者对红豆品牌的“信任投票”。

(红轩)



实施技术创新 完善产品结构

基础管理工作水平。

加强质量控制,提升产品质量。用户满意是企业生存发展的保证,该公司确保产品质量和提升产品品质。进一步细化产品质量检验及分级,强化员工的质量意识,严肃工艺规程的执行,落实好“三检”制度,建立顺畅的质量信息传递渠道,完善监督检查体系,坚持三不放过原则,质量分析不清不放过;未制定纠正预防措施不放过;责任人未受处理和教育不放过。提升质量理念,完善考核制度,加强过程控制,加大考核力度。

严格成本管理,提升企业效益。成本决定一个企业的竞争力,降低成本是提高企业经济效益的基础。该公司把节约成本、降低费用作为一项专题工作深入推进,从组织生产、产品质量、能源管理、备件消耗、材料控制、工艺技术创新、修旧利废等方面制定节能降耗的具体措施。各单位要结合自己的生产经营实

际,确定成本费用节余项目,制定工作目标和工作措施,落实责任人,力争实现可控成本再降5%目标,通过各种渠道,把市场竞争的信息传递到每个员工身上,同时通过生产能力,缩短生产周期。来增加产量来减低管理费用的比例,确保年内取得实质效果。

拓宽产品销售渠道,提升市场控制力。为了提高市场应变能力,使市场结构更加合理,该公司精心培育新的市场增长点,不断增强市场销售份额,努力提高产品品质,提升服务效果。以高品质的产品和快捷有效的服务,赢得市场和用户的信赖;研发方向与市场需求接轨,不断技术创新,加快项目建设进度,整合企业内部资源。及时掌握市场动态。开发核心技术,实现公司外向型企业发展目标,在市场竞争中得以更快更好的发展。

赤峰富强机电设备有限公司拥有一批经验丰富、理念超前的工程技术人员,在矿用综

合除尘系统的研发、设计、设备成套方面,取得了良好的成绩,其中负压诱导除尘系统是该公司的专利,目前该专利产品已在煤炭行业综采面、选煤厂等广泛应用,如中国最大的矿井神华大柳塔矿、中国第一标准化矿神华上湾矿、中国最长的皮带巷神华昌汉沟矿、中国最大的露天矿安家岭矿和安堡岭矿均在使用我公司研发的负压诱导除尘系统,得到了客户的普遍认可和好评。

“持续、安全、稳定”是富强机电产品一直以来的品质。“团结、协作、责任、服务、挑战”是富强机电的核心价值观。目前,公司秉承“因为专注所以专业,因为诚信所以成功”的生产和经营理念,在总经理富强先生的带领下,正在不断提高领导者和员工驾驭现代化管理、装备的能力及道德素养来拓展市场空间,为赢得国内外更大市场份额而奋斗。

(高彦庆)

龙乡玉品: 诚信赢得市场 质量铸就品牌

内蒙古翁牛特旗龙乡玉品食品有限公司是专业致力于传统农业耕作、开发、种植、加工、销售有机杂粮的专业公司,自成立以来吸取祖国2000多年的稻米文化之精髓,有效利用翁牛特旗玉田皋地区得天独厚的稻米生长环境,形成了独具特色的稻米生态产业化,诚信经营,打造生态精品,为使“龙乡玉品”成为高端米中首选的品牌而努力。近日,我们采访到了该公司总经理唐兴春,他介绍了企业的发展情况。

他说,市场经济快速发展,企业间竞争日趋激烈的今天,质量对于企业的重要性日益凸显。我公司始终把抓产品质量工作放在首位,所有的产品,质量由“检验”到“预防”,由“堵”到“疏”,再到生产的“全面质量管理”,在生产过程中的精细化要求与质量水平要求越来越高。我们紧密结合实际,制定了符合自身发展实际的整改措施。通过对质量跟踪管理,随时随机抽查产品质量,以提高产品入库合格率。通过电话、传真、实地走访等多种方式,对现有供应商重新梳理,核实更新相关信息,对供方单位进行评定,筛选优质供应商,进行星级评定,淘汰不符合规定的供应商。真正做到了从小事做起,从细节抓起,夯实产品质量。

在现代企业标准化程度增强、差异逐渐消失、附加价值较小的情况下,企业惟有通过加入服务要素寻求更大差异化,才能创造更多附加值。服务是赢得顾客的有效手段。为此,我们通过服务满意度调查、加强终端服务管理、完善服务规范,并通过建立标准化的服务流程,进行客户资料整理,提供个性化的服务等实施“精细化”的人性服务。这种“精细化”的人性服务使顾客感觉到“尊重、优越、独享、贴身、个性化”的品牌形象,从而潜移默化提升品牌的忠诚度。质量是企业立足之本,创新是企业经久不衰、历久弥新的动力,企业发展离不开员工的辛勤工作和默默奉献,质量管理已经融入员工内心深处,融入一针一线之中。企业将创新融入工作的全过程,紧贴市场需求,开发出多种特色产品,增强了公司产品的市场竞争力。

服务“精细化”,创新“市场化”。这是该公司的最大亮点,也是公司坚持如一的发展理念。服务贵在细致,创新不能脱离市场需求,质量只有开始,没有结束。(明月)

注重品牌打造 潜心内涵提升 洋河入选 “2014最佳中国 品牌价值排行榜”

本报讯 11月13日,全球领先的品

牌咨询机构Interbrand在上海举行新闻发

布会,揭晓了“2014最佳中国品牌价值排

行榜”,其中洋河股份是仅有的四家白酒品

牌入选企业之一。

据了解,Interbrand品牌价值评估方法是从财务分析、品牌作用力以及品牌强度等10个指标,全面衡量品牌为业务创造的价值。本次评选出的中国最具价值的50个品牌,均采用经过第三方独立审计财务资料以及广泛的消费者研究和市场资料,最终保证了评选结果的公平性和权威性。另

外,今年入榜的50大品牌的总价值同比增

长了22%,创造“最佳中国品牌价值排行

榜”发布以来的最大增幅。

品牌代表着企业未来的竞争力和盈利能力。近年来,洋河股份由重点打造品牌知名度向打造品牌美誉度转型,不断丰富品牌内涵,提升品牌价值,从而大大增加了消费者对洋河品牌的忠诚度。

据现场评委介绍,在行业大环境低迷的形势下,以茅台、洋河为首的白酒企业,能够顶住行业下行压力,实现销售与品牌的双突破,实属不易。

“奉献感恩”是洋河股份核心治企观,在“报国报民报一方”的企业精神引领下,他们积极履行社会责任、投身社会公益事业,大到汶川、玉树地震灾区捐助,小到乡村留守儿童、偏远山区医疗、贫困学子救助……在神州大地到处都能看到洋河的“身影”。同时,在公益慈善的道路上,洋河还开创了独具特色的捐助模式,其品牌形象也得到社会各界以及消费者的广泛认可。

今年以来,被业内称之为“中国酒业奥运会”的第六届华樽杯中国酒业200强名单公布,洋河品牌价值高达522.01亿元,位居行业前列;在第21届中国国际广告节上,洋河旗下的“蓝色经典”和“微分子酒”两品牌双双赢得品牌大奖;在香港举办的第九届亚洲品牌盛典上,洋河更是跻身“2014年亚洲品牌500强”。(张逸尘)